

Договорно-правовой департамент
Министерства внутренних дел
Российской Федерации



Голиченкоу
Александру Константиновичу

Уважаемый Александр Константинович!

Примите наши поздравления
с 80-й годовщиной Победы в Великой Отечественной войне!

В этот торжественный день, мы вновь обращаемся к бессмертному подвигу нашего народа. В годы Великой Отечественной войны единство, жертвенность и геройзм миллионов советских граждан стали нерушимым щитом, сокрушившим фашизм. Вечная память павшим, глубочайшая благодарность ветеранам, труженикам тыла, детям войны — всем, кто подарил миру мир и свободу.

Священная история Победы учит нас: в самые тяжёлые времена Россия черпает силы в преемственности поколений и верности идеалам справедливости, любви к Отчизне. Сегодня, являя пример безграничного мужества, наши воины, стражи правопорядка и добровольцы проявляют стойкость и отвагу в ходе специальной военной операции, защищая суверенитет страны и безопасность её граждан, жителей стран коллективного Востока и Юга от возрождения западным миром оголтелого нацизма и бездуховности. Мы уверены: как и в 1945 году, правда, воля народа и связь с героическим прошлым станут залогом успеха. Победа неизбежна — потому что за ней стоит сила духа, унаследованная от победителей Великой Отечественной войны.

От имени юридической службы МВД России желаю Вам крепкого здоровья, мирного неба над головой. Пусть светлая память Великой Победы объединяет нас, вдохновляет на новые свершения и напоминает: только вместе, с верой в Отчество, мы преодолеем любые испытания.

Начальник Договорно-правового
департамента МВД России

А.Т. Авдеево